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ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ  

 

Cinsiyetiniz? 

 

 

 

Okuduğunuz bölüm/program? 

 

 

 

 

Erkek Kadın

Seri1 55,07% 44,93%
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Okuduğunuz bölüm/program?



 

                                                                     
 

Mezun olduğunuz lise hangisidir? 

 

 

 

Samsun Üniversitesini seçme nedeniniz nedir? 

 

 

 

 

Açık
Öğretim

Lisesi

Anadolu
Lisesi

ÇPL Düz Lise Fen Lisesi
İmam
Hatip
Lisesi

MTAL
Sosyal

Bilimler
Lisesi

Temel
Lise

Türkiye
dışında

Seri1 1,98% 63,37% 1,98% 1,49% 8,91% 8,91% 7,43% 2,48% 1,49% 1,98%
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Mezun olduğunuz lise hangisidir?

Arkadaş
/ Aile/
Tanıdık

tavsiyesi

Samsun
da

yaşıyor
olmam

Sosyal
olanakla

r

YKS
puanımı
n uygun
olması

Burslar
ve yurt

imkanlar
ı

Devlet
üniversit

esi
olması

İyi iş
olanağı

 Kendimi
iyi

yetiştir
me

olanağı

Medya/
Sosyal
medya
tanıtımı

Mezunla
rın

başarısı
Diğer

Seri1 8,33% 21,53% 7,64% 37,50% 2,08% 0,35% 8,33% 9,72% 0,69% 0,35% 3,47%
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Samsun Üniversitesi hakkında bilgilerinizi hangi yolla edindiniz? 

 

 

 

 

Okuduğunuz bölüm üniversite tercih sıranızda kaçıncı sıradaydı?  

 

 

 

 

 

İnternet
aramaları ile

Daha önce
eğitim

görmüş kişi
veya çalışan

personel
aracılığı ile

Sadece ÖSYM
kılavuzundaki

bilgiler ile

Sosyal medya
aracılığı ile

Üniversitenin
internet
sayfası

Üniversiteyi
ziyarete
gelerek

Diğer

Seri1 32,10% 10,49% 21,91% 12,04% 20,06% 0,62% 2,78%
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Seri1 25,12%18,36% 8,21% 6,76% 2,90% 4,35% 6,76% 3,38% 1,93% 4,35% 0,48% 0,48% 4,35% 12,56%
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Okuduğunuz bölümü tercih ettiğiniz için memnun musunuz? 

 

 

 

 

Samsun Üniversitesini tercih ettiğiniz için memnun musunuz? 

 

 

Evet Hayır Kararsızım

Seri1 69,08% 14,49% 16,43%
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Okuduğunuz bölümü tercih ettiğiniz için memnun musunuz?

Evet Hayır Kararsızım

Seri1 32,37% 39,13% 28,50%
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Samsun Üniversitesini tercih ettiğiniz için memnun musunuz?



 

                                                                     
 

 

Bölümünüzden mezun olduğunuzda iş bulma gibi bir kaygınız var mı? 

 

 

 

Bugün yeniden tercih etme imkanınız olsaydı okuduğunuz bölümü tercih eder miydiniz?  

 

 

Evet Fikrim Yok Hayır

Seri1 65,22% 10,63% 24,15%
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Bölümünüzden mezun olduğunuzda iş bulma gibi bir kaygınız 
var mı?

Evet Hayır

Seri1 73,43% 26,57%
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Bugün yeniden tercih etme imkanınız olsaydı okuduğunuz 
bölümü tercih eder miydiniz? 



 

                                                                     
 

Bugün yeniden tercih etme imkanınız olsaydı Samsun Üniversitesini tercih eder 

miydiniz?  

 

 

 

Bölüm tercihinizi yapmadan önce bilgi sahibi olmak için hangi kaynaklardan 

yararlandınız? 

 

 

Evet Hayır

Seri1 38,24% 61,76%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Bugün yeniden tercih etme imkanınız olsaydı Samsun 
Üniversitesini tercih eder miydiniz? 

Arkadaş/Aile/Ta
nıdık Tavsiyesi

Kendi
araştırmam

sonucu

Medya/Sosyal
medya tanıtımı

Mezunlar
Tanıtım

günleri/Broşürl
erden

Web sayfası

Seri1 34,85% 0,68% 16,17% 7,74% 5,24% 35,31%
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Bölüm tercihinizi yapmadan önce bilgi sahibi olmak için hangi 
kaynaklardan yararlandınız?



 

                                                                     
 

Üniversite, fakülte ve bölüme ait web sayfalarının içerdiği bilgiler isteklerinizi karşılıyor 

mu? 

 

 

Kazandığınız bölüme ek olarak çift anadal yapmayı düşünüyor musunuz? 

 

 

 

Evet Hayır Kısmen

Seri1 32,04% 33,50% 34,47%
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Üniversite, fakülte ve bölüme ait web sayfalarının içerdiği 
bilgiler isteklerinizi karşılıyor mu?

Bu konu hakkında karar
verecek bilgiye sahip

değilim

Çift anadal yapma
konusunda karar vermiş

durumda değilim

Çift anadal yapmayı
düşünüyorum

Düşünmüyorum

Seri1 7,73% 22,71% 12,08% 57,49%
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Kazandığınız bölüme ek olarak çift anadal yapmayı düşünüyor 
musunuz?



 

                                                                     
 

Mezun olduktan sonra kariyer planınızı nasıl yönlendirmeyi düşünüyorsunuz?  

 

 

 

 

Samsun Üniversitesi öğrencisi olmaktan 

 

 

 

Akademik
kariyer (Yüksek
Lisans, Doktora,

...)

Kamu
kuruluşunda

çalışmak

 Kendi şirketimi
kurmak

Yurt dışında
çalışmak

Özel sektörde
çalışmak

Fikrim yok,
karar vermedim

Seri1 15,97% 21,73% 9,69% 18,32% 28,80% 5,50%
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Mezun olduktan sonra kariyer planınızı nasıl yönlendirmeyi 
düşünüyorsunuz? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Seri1 13,59% 2,91% 12,14% 14,08% 16,02% 11,65% 13,11% 9,22% 2,43% 4,85%
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Samsun Üniversitesi öğrencisi olmaktan 


